Kodieranweisungen Testheft A

Aufgabennr. Aufgabenname Bewertung Bedingung
Aufgabe 1 Umkehraufgabe 1 richtig: 2. K&stchen wurde angekreuzt
Umkehraufgabe 0 falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 2 Stadion 1 richtig: "120700 Euro”
Anmerkung:
z. B. folgendermaBen berechnet (Angabe des Rechenweges ist nicht
notig):
"5300 Sitzplétze - 14,00 Euro = 74200 Euro
9300 Stehplétze - 5,00 Euro = 46500 Euro
74200 Euro + 46500 Euro = 120700 Euro"
Stadion 0 falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 3 Basketball 1 richtig: 2. Kastchen wurde angekreuzt
Basketball 0 falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 4.1 | Zapfsdule 1 richtig: 3. K&stchen wurde angekreuzt
Zapfsaule 0 falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 4.2 | Zapfsaule siehe gesonderte Kodieranweisungen
Aufgabe 5 Kreis 1 richtig: 5. K&stchen wurde angekreuzt
Kreis 0 falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 6 Gleichung siehe gesonderte Kodieranweisungen
Aufgabe 7.1 |Welche Zahl fehlt? 1 richtig: "49"
Welche Zahl fehlt? 0 falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 7.2 |Welche Zahl fehlt? 1 richtig: "275"
Welche Zahl fehlt? 0 falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 7.3 |Welche Zahl fehlt? siehe gesonderte Kodieranweisungen
Aufgabe 8.1 | Ziffer 5 1 richtig: "20 mal"
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Ziffer 5

falsch: alle anderen Antworten

Aufgabe 8.2 | Ziffer 5 richtig: "189 Ziffern" oder "189"
Ziffer 5 falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 9 Rechteck richtig: 1. K&stchen wurde angekreuzt
Rechteck falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 10 | Puzzleteile richtig: 5. Kastchen wurde angekreuzt
Puzzleteile falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 11 |Saft richtig: "10"
Saft falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 12  |Das unmdgliche Dreieck siehe gesonderte Kodieranweisungen

Aufgabe 13.1

Geld umrechnen

richtig: "27,50"

Geld umrechnen

falsch: alle anderen Antworten

Aufgabe 13.2 |Geld umrechnen richtig: "101"
Geld umrechnen falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 14 |Minuten und Sekunden richtig: 208 s =3 min 28 s
136s=2min 16 s
500 s=8min20s
Minuten und Sekunden falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 15 |Fehlendes Zeichen richtig: 700cm < 17 m

ltem M2G3121

falsch: alle anderen Antworten

Fehlendes Zeichen

richtig: 5 m < 5,50 m

Item M2G3122

falsch: alle anderen Antworten

Fehlendes Zeichen

richtig: 180 cm = 1,80 m

ltem M2G3123

falsch: alle anderen Antworten
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Fehlendes Zeichen richtig: 20 cm > 20 mm
Item M2G3124 falsch: alle anderen Antworten
Fehlendes Zeichen richtig: 4 cm =40 mm
Iltem M2G3125 falsch: alle anderen Antworten
Fehlendes Zeichen richtig: 0,8 cm < 100 mm
Item M2G3126 falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 16  |Winkel im Dreieck richtig: 3. K&stchen wurde angekreuzt
Winkel im Dreieck falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 17  |Nachbarseiten im Parallelogramm richtig: 3. Kastchen wurde angekreuzt
Nachbarseiten im Parallelogramm falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 18.1 |Fahrplan richtig: "4 Stunden" oder "240 Minuten" oder "240 min"
Fahrplan falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 18.2 |Fahrplan richtig: "134 Minuten" oder "134 min" oder "2 Stunden 14 Minuten"
Fahrplan falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 18.3 |Fahrplan richtig: "104 Minuten" oder "104 min" oder "1 Stunde 44 Minuten"
Fahrplan falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 18.4 |Fahrplan richtig: "Dortmund" oder "Dortmund Hbf."
Fahrplan falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 19  |Fadenaufgabe richtig: 2. Késtchen angekreuzt
Fadenaufgabe falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 20.1 /Museum richtig: "Freitag"
Museum falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 20.2 |Museum richtig: 3. K&stchen wurde angekreuzt
Museum falsch: alle anderen Antworten
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Aufgabe 21.1 |Kdrpertemperatur richtig: 4. K&stchen wurde angekreuzt
Kérpertemperatur falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 21.2 |Kdrpertemperatur richtig: 3. Kastchen wurde angekreuzt
Kérpertemperatur falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 22 | Minzwurf richtig: 3. Kastchen wurde angekreuzt
MUnzwurf falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 23  |Spielsteine richtig: 4. K&stchen wurde angekreuzt
Spielsteine falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 24  |Rotblauer Wiirfel richtig: 4. K&stchen wurde angekreuzt

Rotblauer Wirfel

falsch: alle anderen Antworten

Aufgabe 25.1

Wertetabelle

richtig: "19”

Wertetabelle

falsch: alle anderen Antworten

Aufgabe 25.2 |Wertetabelle richtig: 4. Kastchen wurde angekreuzt
Wertetabelle falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 26 | Gleichung richtig: "0,7" (oder andere Zahlendarstellung wie, z.B. 7/ 10)
Gleichung falsch: alle anderen Antworten
Aufgabe 27 |Postkarten richtig: "5,40 Euro” oder "5,4 Euro" oder "540 Cent" (Einheit muss
angegeben sein!)
Postkarten falsch: Alle anderen Antworten. Z.B.: "5,40" Oder "54 Cent"

Aufgabe 28.1

Koordinatensystem

richtig: Punkt P (2 | 3) ist richtig eingezeichnet

Koordinatensystem

falsch: alle anderen Antworten

Aufgabe 28.2 |Koordinatensystem richtig: Q (5 6)
Koordinatensystem falsch: alle anderen Antworten

Aufgabe 29  |Spiegelung richtig: 2. K&stchen wurde angekreuzt (rechts oben)
Spiegelung falsch: alle anderen Antworten
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Aufgabe 30 |Wirfelnetze 1 richtig: 3. K&stchen wurde angekreuzt
Woarfelnetze 0 falsch: alle anderen Antworten

Aufgabe 31 |Symmetrieachsen im Trapez 1 richtig: 3. K&stchen wurde angekreuzt
Symmetrieachsen im Trapez 0 falsch: alle anderen Antworten

Aufgabe 32  |Spiegelachse gesonderte Kodieranweisungen beachten

Aufgabe 33  |Parallelogramme 1 richtig: 4. Késtchen wurde angekreuzt
Parallelogramme 0 falsch: alle anderen Antworten

Aufgabe 34  |Kongruente Figuren 1 richtig: 5. Kastchen wurde angekreuzt
Kongruente Figuren 0 falsch: alle anderen Antworten

Aufgabe 35 |Wiirfel drehen 1 richtig: 3. Késtchen wurde angekreuzt
Woirfel drehen 0 falsch: alle anderen Antworten

Aufgabe 36 | Spiegelschrift 1 richtig: 5. Kastchen wurde angekreuzt
Spiegelschrift 0 falsch: alle anderen Antworten

Aufgabe 37 |Quadernetze 1 richtig: 3. K&stchen wurde angekreuzt (links unten)
Quadernetze 0 falsch: alle anderen Antworten

Aufgabe 38 |Gleichschenklige Dreiecke gesonderte Kodieranweisungen beachten

Aufgabe 39 | Punkte und Absténde gesonderte Kodieranweisunge beachten

Aufgabe 40 | Dreieck 1 richtig: "45 45°und 90 *'
Dreieck 0 falsch: alle anderen Antworten
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